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Informacja do zadann 11i 2

Wiasciciel salonu samochodowego sporzadzil diagram, na ktérym zaznaczy! miesieczna
sprzedaz samochod6éw w okresie styczen 2017 — grudzieri 2018.

Liczba sprzedanych samochodéw
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W ktérym z podanych okreséw sprzedano najmniejsza liczbe samochodéw? Wybierz

wlasciwa odpo

A) styczen 2017 — czerwiec 2017
C) styczenr 2018 — czerwiec 2018

ZADANIE 2 (1P

wiedZ sposréd podanych.
B) lipiec 2017 — grudzieti 2017
D) lipiec 2018 — grudzier 2018

KT)

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli

jest falszywe.

Laczna sprzedaz samochodéw w dwoéch kolejnych miesiacach

nigdy nie przekroczyta 32 sztuk.
Liczba miesiecy, w ktérych sprzedaz przekroczyta 15 samocho-

déw byla wieksza niz liczba miesiecy, w ktérych sprzedaz byta P F
mniejsza niz 15 samochodéw.

P F

ZADANIE 3 (1 PKT)

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli

jest falszywe.

Liczba v'16 — 3 jest liczba naturalna. P F
Liczba /81 — v/27 jest liczba parzysta. P F
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ZADANIE 4 (1 PKT)

Ile jest liczb naturalnych # takich, ze najwiekszy dzielnik liczby n, ktéry jest od niej mniejszy
to 5?

Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.

A)2 B) 4 6 D)3

ZADANIE 5 (1 PKT)

W projekcie hotelu zaplanowano wybudowanie 30 pokojéow dwuosobowych oraz 10 poko-
jow jednoosobowych. Po pewnym czasie projekt hotelu ulegl zmianie i 10% pokojéw dwu-
osobowych zamieniono na pokoje jednoosobowe.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba pokojéw jednoosobowych zwiekszyla sie o

A) 3% B) 30% C) 20% D) 10%

ZADANIE 6 (1 PKT)

Hoczyn (a +1)° - (a +1)° jest réwny
A) (a+1)» B) (a+1)1° C)2(a+1)° D) (2a +2)°

ZADANIE 7 (1 PKT)

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Iloraz \3/% jest rowny
3 3 3
)2 B 0 3 D) *§*

ZADANIE 8 (1 PKT)

Ewa, Maciek i Julian maja razem 47 lat. Za ile lat beda mieli razem 59 lat?
Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.
A)6 B) 4 )3 D) 12

ZADANIE 9 (1 PKT)

W windzie jechalo m mezczyzn i k kobiet. Na drugim pietrze wysiadlo 3 mezczyzn i 4 ko-
biety, a wsiadlo 2 mezczyzn i 3 kobiety.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Gdy winda odjechala z drugiego pietra, znajdowato sie w niej

A) (m+1) mezczyzni (k — 1) kobiet. B) (m — 1) mezczyzni (k — 1) kobiet.

C) (m + 1) mezczyzn i (k + 1) kobiet. D) (m — 1) mezczyzn i (k + 1) kobiet.
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ZADANIE 10 (1 PKT)
Ktéra z nieré6wnosci jest prawdziwa? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A)(-1—(-1))*>0 B) —32 > (—2)° Q) >1 D)—7:2>-5:2

1
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ZADANIE 11 (1 PxT)
Na rysunku przedstawiono dwie bryty. Bryla I jest szeScianem o boku 5, a bryta II powstata
z sze$cianu o boku 5 przez usuniecie 6 szeScianow jednostkowych.
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Brytal Bryta II

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Bryta Il ma wieksze pole powierzchni nizbrytal. P F
Objetos¢ bryty II przekracza 90% objetoscibryty I P F

ZADANIE 12 (1 PKT)
Na rysunku przedstawiono siatke nietypowej dwunastoéciennej kostki do gry. Rzucamy

S
s
Sy

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Prawdopodobiefistwo wyrzucenia nieparzystej liczby oczek jest wieksze

niz prawdopodobienistwo wyrzucenia parzystej liczby oczek.
Prawdopodobiefistwo wyrzucenia liczby oczek wiekszej od 3 jest mniejsze

1
od 5-

P F

P F
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ZADANIE 13 (1 PKT)

W ukladzie wspoétrzednych zaznaczono dwa wierzchotki kwadratu MNPS, ktére nie naleza
do tego samego boku.

N

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Dwa pozostate wierzchotki tego kwadratu maja wspoétrzedne
A)(1,2)i(-1,2) B) (—2,—-1)i(1,2) Q) (2,-1)i(-2,-1) D) (2,1)i(—-1,2)

ZADANIE 14 (1 PKT)

Maturzysta na rozwiazanie testu sktadajacego sie z 36 zadan przeznaczyl 3 godziny.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Srednia liczba sekund przeznaczonych na jedno zadanie jest réwna

A) 300 B) 240 C) 30 D)5

ZADANIE 15 (1 PKT)

Na kwadratowej siatce narysowano pewien wielokat (patrz rysunek). Jego wierzchotki znaj-
duja sie w punktach przeciecia linii siatki.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole tego wielokata jest réwne
A) 18 cm? B) 21 cm? C) 29 cm? D) 32 cm?
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ZADANIE 16 (1 PKT)

Na boku AD kwadratu ABCD zbudowano tréjkat réownoboczny AED. Punkt K jest Srod-
kiem odcinka AB, a punkt L srodkiem odcinka AE.

D C

A B

K

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Miara kata « jest réwna
A)75° B) 60° C) 80° D) 65°

ZADANIE 17 (1 PKT)

Dany jest trojkat prostokatny ABC o przyprostokatnych dtugosci 30 cm i 40 cm.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Przeciwprostokatna tréjkata DEF podobnego do tréjkata ABC w skali 1:2 ma diugos¢
A)15cm B) 20 cm C)25cm D) 50 cm

ZADANIE 18 (1 PKT)

Pole rombu jest rowne 36, a jedna z jego przekatnych jest dwa razy krétsza od drugie;.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Kat ostry rombu ma miare 60° P F
Bok rombu ma dtugoéé 3v/5. P F
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ZADANIE 19 (1 PxT)

Na rysunku przedstawiono okrag o §rodku O, ktéry jest styczny do wszystkich bokéw tra-
pezu réwnoramiennego ABCD. Ramiona AD i BC sa styczne do tego okregu odpowiednio
w punktach K i L. Kat wypukly KOL ma miare 150°.

B

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Miara « kata ostrego tego trapezu jest réwna
A) 75° B) 80° C) 85° D) 65°

ZADANIE 20 (1 PKT)

Pole podstawy stozka jest réwne 497, a pole jego powierzchni bocznej jest 3 razy wieksze
niz pole podstawy.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Tworzaca tego stozka ma dtugos¢
A)7 B) 10,5 021 D) 14
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ZADANIE 21 (3 PKT)

Zmieszano dwa gatunki kaw w stosunku 1:3 i otrzymano mieszanke w cenie 66 zt za kilo-
gram. Po zmieszaniu tych kaw w odwrotnym stosunku otrzymano mieszanke w cenie 54 zt
za kilogram. Jaka bylaby cena 1 kilograma mieszanki, gdyby zmieszano te kawy w stosun-
ku 1:1?
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ZADANIE 22 (3 PKT)

Na rysunku przedstawiono dwa przystajace prostokaty ABCD i EFBG o bokach diugosci
5 cm i 13 cm. Oblicz dtugosé¢ odcinka AG.

D—G C
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ZADANIE 23 (4 PKT)

Tréjkat rownoramienny o kacie 120° i ramieniu dtugosci 6 obrécono wzgledem zewnetrznej
wysokosci, otrzymujac wydrazona bryle. Oblicz objetos¢ tej bryly.
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